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5_8A_A1_E5_91_98_E8_c26_24122.htm 01. 玛雅遗址挖掘出一

些珠宝作坊，这些作坊位于从遗址中心向外辐射的马路的边

上，且离中心有一定的距离。由于贵族仅居住在中心地区，

考古学家因此得出结论，认为这作坊制作的珠宝不是供给贵

族的，而是供给一个中等阶级，他们一定已足够富有，可以

购买珠宝。 对在这些作坊工作的手工艺人，考古学家的论断

中做了下列哪项假设? (A)他们自己本身就是富有的中等阶级

的成员。 (B)他们住在作坊附近。 (C)他们的产品原料与供贵

族享有的珠宝所用的原料不同。 (D)他们全天的工作都是制

造珠宝，而不从事农业劳动。 (E)他们不把他们在作坊中制造

的珠宝送交给贵族顾客。 02. 立法者：我们不应该再在政府的

创造就业项目上浪费纳税者的钱了。实际上，此项目开始生

效后，该国的失业率上升了，所以，显然该项目是失败的。 

立法者的论述基于下列哪项假设? (A)创造就业项目的预算每

年明显增多。 (B)如果没有这个创造就业项目生效，失业率不

会比现在攀升得更高。 (C)失业率高于创造就业项目开始的

任何时间。 (D)如果创造就业项目更有效地运作，则可以更

好地达到目的。 (E)其他政府项目在减少失业方面不比创造就

业项目更有效。 03. A食品公司的审计员：上星期在A食品公

司的面包房，发现夜班制作的蛋糕中约有6%存在问题，但是

在白班制作的蛋糕中却没有发现问题。检查是针对同一班上

制作的蛋糕进行的，所以，很明显，尽管是在夜间工作，夜

班上的质量控制检查人员也比白班上的质量控制检查人员更



警觉。 以上论述基于下列哪种假设? (A)上星期在A食品公司

面包房里，白班制作的糕点中至少有一些是存在质量问题的

。 (B)并不是所有的夜班质量控制检查员评判为有问题的点心

实际上是有问题的。 (C)夜班质量控制检查员在质量控制程

序上比白班质量检查员接受了更多的训练。 (D)在平常的日

子，A食品公司面包厂夜班所烤制的不到6%的点心被发现有

缺陷。 (E)A食品公司面包厂仅有两个班次：白班和夜班。 04.

众所周知，高的血液胆固醇水平会增加由血液凝结而引起的

中风的危险性。但是，最近的一篇报告指出，血液胆固醇水

平低使人患其他致命类型的中风(即脑溢血，由大脑的动脉血

管破裂而引起)的危险性在增大。报告建议，因为血液胆固醇

在维持细胞膜的韧性方面起着非常重要的作用，所以低的血

液胆固醇会削弱动脉血管壁的强度，从而使它们易于破裂。

由此，上述结论证实了日本研究者长期争论的问题，即西方

饮食比非西方饮食能更好地防止脑溢血。 上述论述基于下面

哪条假设? (A)西方饮食比非西方饮食更有益于健康。 (B)与非

西方饮食相比，西方饮食易使人产生较高的血液胆固醇。

(C)高的血液胆固醇水平能消除动脉血管的衰弱。 (D)脑溢血

比血液凝结引起的中风更危险。 (E)血压低的人患脑溢的危险

性在增大。 05. 孩子们看的电视越多，他们的数学知识就越贫

乏。美国有超过1/3的孩子每天看电视的时间在5小时以上，

在韩国仅有7%的孩子这样做。但是鉴于在美国只有不到15%

的孩子懂得高等测 量与几何学概念，而在韩国却有40%的孩

子在该领域有这个能力。所以，如果美国孩子要在数学上表

现出色的话，他们就必须少看电视。 下面哪一个是上述论证

所依赖的假设? (A)美国孩子对高等测量和几何学概念的兴趣



比韩国的孩子小。 (B)韩国的孩子在功课方面的训练比美国孩

子多。 (C)想在高等测量与几何学上取得好成绩的孩子会少

看电视。 (D)如果一个孩子每天看电视的时间不超过1小时，

那么他在高等测量与数学方面的能力就会提高。 (E)美国孩子

在高等测量与几何学概念方面所能接受的教育并不比 韩国孩

子的差很多。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


